



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU
STALNA SLUŽBA U KARLOVCU
Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1

4 St-2252/2022-8

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAKLJUČAK

Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, po sucu Goranki Boljkovac, kao stečajnom sucu, u povodu prijedloga predlagatelja Financijska agencija, Zagreb, Ulica grada Vukovara 70, za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom M.K. GRADITELJSTVO j.d.o.o., Vidovec Krapinski, Vidovec Krapinski 65B, OIB 75266671041, dana 28. listopada 2022.

z a k l j u č i o j e

I Poziva se Stanica za tehnički pregled "Presečki grupa", Krapina, Frana Galovića 15, dostaviti uvjerenje da li je dužnik evidentiran kao vlasnik vozila (vrsta vozila, marka, tip, god. proizvodnje, broj šasije, reg. oznaka, datum objave), rok 8 dana.

II Poziva se SREDIŠNJE KLIRINIŠKO DEPOZITARNO DRUŠTVO d.d. Zagreb, Heinzelova ulica 62a/6, dostaviti uvjerenje da li je dužnik evidentiran kao imatelj vrijednosnih papira ili primatelj dividende, rok 8 dana.

III Poziva se HRVATSKA AGENCIJA ZA CIVILNO ZRAKOPLOVSTVO, Zagreb, Ulica grada Vukovara 284, dostaviti uvjerenje da li je dužnik evidentiran kao vlasnik zrakoplova, rok 8 dana.

IV Poziva se MINISTARSTVO MORA, PROMETA I INFRASTRUKTURE, Zagreb, Prisavlje 14, dostaviti uvjerenje da li je dužnik evidentiran kao vlasnik plovila, rok 8 dana.

V Poziva se FINA, Zagreb, Ulica grada Vukovara 70, da u roku od 8 dana dostavi sudu potvrdu o blokadi računa i novčanih sredstava dužnika, te Očevidnik o redosljedu neizvršenih osnova za plaćanje za dužnika na dan izdavanja potvrde i očevidnika.

VI Poziva se Gradski ured za katastar i geodetske poslove, Zagreb, Ulica grada Vukovara 58a, dostaviti podatak da li je dužnik evidentiran kao posjednik nekretnina, rok 8 dana.

U Karlovcu, 28. listopada 2022.

Stečajni sudac:
Goranka Boljkovac

Pravna pouka:
Protiv ovog zaključka nije dopuštena žalba.

Broj zapisa: **eb314-12b54**

Kontrolni broj: **0a67b-e3c85-24c68**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=GORANKA BOLJKOVAC, L=ZAGREB, O=TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Zagrebu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.